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YBaxaemas JIr060Bs! KHCTH ITOUEK BCTPEUYAIOTCS OBOJIBHO YACTO B YPOJIOTHYECKOM ITPaKTUKE.
CuuTtaeTcs, 4TO KUCTH pa3Mepamu 0o 50 MM B Jle4eHUU He HYXKAATCS (KOHEYHO, eCIA HET
HapYIIeHUs OTTOKA MOYM) U TPeOYIOT JIUIIL AMHAMUYECKOr0 HaOmoaenus. Ecu pa3Mepsl KUCTE
IIPEBHIIIAIOT YKa3aHHbIE, TO TaKOe COCTOsSTHUE TpeOyeT BpaueOHOr0 BMemaTenbCcTBa. Celidac
IIPUMEHSEeTCS METO YPECKOXKHOI0 IyHKTUPOBaHus KUCT ntof Y3U-kKoHTponeM. [Ton mecTHOU
aHecTe3uel MPOU3BOJUTCS MYHKUKS KUCTHl TOHKOW WUTJION, YHalseTCs e€ COOepKUMOe, U B II0JIOCTh
KHCTHI BBOASITCS CIiel[MalibHbIE ITpernaparhl. [Ipoienypa npakTuieckyd Mano0osie3HeHHas,
mpuOIuKaeTCs Mo 60JIEBEIM OIIYIIEHUSM K OOBIYHOM BHYTPUMEIIIEYHON HHBEKIUU. Takxke Bam
HeoOX0OuMO ITPOBECTH KOHCEPBAaTUBHOE JIeUeHNe XPOHUYECKOT0 MueIoHedpuTa -
UMMYHOCTUMYJIUPYIOLIUe, aHTUOAKTepHaIbHEIE ITperapaThl, TPOTUBOBOCIIAIUTEIbHEIE CPEICTRA,
¢utorepanuio. C yBaxKeHHEM.



